

பிரதமரின் பாதுகாப்பில் எந்த குறைபாடும் இல்லை: பாஜக மாநிலத் தலைவர் அண்ணாமலைக்கு டிஜிபி சைலேந்திர பாபு பதில்

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: மத்திய அரசு ஏஜென்சிகள் தமிழ்நாடு அரசுக்கு எந்தவிதமான அறிவுறுத்தலும் வழங்கவில்லை என்பதுடன், சென்னை வந்த பிரதமருக்கு வழங்கிய பாதுகாப்பில் எவ்வித குறைபாடும் இல்லை என்று தமிழ்நாடு காவல்துறையில்தான் நவீன பாதுகாப்புக் கருவிகள் உள்ளன என்றும் டிஜிபி சைலேந்திர பாபு இன்று செய்தியாளர் சந்திப்பில் கூறியுள்ளார்.



கூறியதாவது: டி

தமிழ்நாடு ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவியை சந்தித்த பாஜக மாநிலத் தலைவர், தமிழ்நாடு காவல்துறைக்கு எதிராக குற்றச்சாட்டுக்களை முன்வைத்தார். "சென்னை ஓலி மியாட் நிகழ்ச்சிக்காக பிரதமர் நேரத்திரமோடி தமிழ்நாடு வந்தபோது, பாதுகாப்புப் பணியில் பயன்படுத்தப்பட்டிருந்த பல மெட்டல் பிட்டுகள் பழுதடைந்திருந்தன. பிரதமரின் வருகை நிகழ்வு முடிந்தபின்னர், மத்திய அரசின் ஏஜென்சிகள், மாநில அரசுக்கு ஒரு அறிவுறுத்தலை வழங்கியுள்ளது என்று செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் கூறினார்.

குறைபாடுகளில்லை

இந்நிலையில் இதற்கு மறுப்பு தெரிவித்து, தமிழ்நாடு காவல்துறை தலைவர் சைலேந்திர பாபு இன்று சென்னையில் செய்தியாளர்களை சந்தித்த போது

அதன் அடிப்படையில், தற்போதுகூட, தமிழ்நாடு காவல்துறையின் இரண்டு பிரிவுச் சேர்ந்த அதிகாரிகள், மோப்ப நாய்களுடன் அந்தமான் சென்றனர். அங்கு பணி முடிந்து, திரும்ப உள்ளனர். அவர்களைத் திரும்பவும் கேரளாவுக்கு அனுப்ப இருக்கிறோம். இப்படி அண்டை மாநிலங்களுக்கு தமிழ்நாடு காவல்துறை உதவி செய்து கொண்டிருக்கிறது. எனவே அதில் எந்தவிதமான குறைபாடுகளும் இல்லை. பழைய வற்றை மாற்றுவதும், புதியவற்றை வாங்குவதும் காலங்காலமாகச் செய்வது.

2 மடங்கு நவீன கருவிகள்

தமிழ்நாடு காவல்துறையின் பழைய தொழில்நுட்பங்களை எல்லாம் பின்பற்றவில்லை. தமிழ்நாடு காவல்துறை வசம்தான் நல்ல தரமான உபகரணங்கள் உள்ளன. அதன் அடிப்படையில்,

தமிழகத்தில் டிசம்பர் 5-ந்தேதி காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி உருவாக வாய்ப்பு

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: தமிழகத்தில் டிசம்பர் 5-ந்தேதி அந்தமான் கடல் பகுதிகளில் காற்றழுத்தத் தாழ்வு பகுதி உருவாக வாய்ப்பு உள்ளதாக வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது.



பெய்யக்கூடும்.

இதுகுறித்து சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:-

கிழக்கு திசை காற்றின் மாறுபாட்டால் தமிழகத்தில் இன்று முதல் 5 நாட்களுக்கு மிதமான மழை பெய்யக்கூடும்.

இன்றும், நாளைமும் தமிழ்நாடு, புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஓரிரு இடங்களிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும்.

காற்றழுத்தத் தாழ்வுப் பகுதி உருவாக வாய்ப்புள்ளது. வானவர்களுக்கான எச்சரிக்கை ஏதுமில்லை.

கடந்த 24 மணி நேரத்தில் ஊத்து - 9 செ.மீ., ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் - 7 செ.மீ., கீழ் கோத்திகிரி எஸ்டேட், சிவகிரி, மாஞ்சோலை தலா 6 செ.மீ., பரலியார், கீழ் கோதையாறு, அடையாமை, கருப்பாநதி அணை தலா 5 செ.மீ., கடம்பூர், பில்லூர் அணை, அழகரை எஸ்டேட், கயத்தாறு, பாபநாசம், குலசேகரப்பட்டினம், கோழிப்போர்வளை தலா 3 செ.மீ. மழை பதிவாகி உள்ளது.

டிசம்பர் 5-ந்தேதி வங்கக்கடலில் அந்தமான் கடல் பகுதிகளில் ஒரு

தமிழகத்தில் 1000 புதிய பேருந்துகள் கொள்முதல் செய்ய ரூ.420 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: தமிழகத்தில் 1000 புதிய பஸ்கள் கொள்முதல் செய்ய ரூ.420 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்து அரசாணை வெளியிடப்பட்டுள்ளது.



மாநகர போக்குவரத்துக் கழகம், விரைவு போக்குவரத்துக் கழகம் தவிர்ந்து இட ரகோட்டங்களுக்கு சேர்த்து நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. ஒரு பஸ் ரூ.42 லட்சம் என்று மதிப்பீடு செய்து உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

சட்டசபையில் முதலமைச்சர் 110 விதியின் கீழ் அறிவிப்பு வெளியிட்ட நிலையில் தற்போது புதிய பஸ்கள் வாங்குவதற்கான அரசாணையை கோட்டத்திற்கு 220 பஸ்கள், செலம் கோட்டத்திற்கு 100 பஸ்கள் என்று மொத்தமாக தமிழகத்தில் 1000 புதிய பஸ்கள் வாங்க ரூ. 420 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இந்தியா-ஜப்பான் இடையே உறவுகளை மேம்படுத்த உதவிய 3 பேருக்கு ஜப்பான் தூதர் பாராட்டுச் சான்றிதழ்

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: இரண்டு நாட்டு உறவுகளை மேம்படுத்த உதவிய இந்தோஜப்பான் தொழில் வர்த்தக சங்க தலைவர் இம்பிச்சம்மது என்பது 3 பேருக்கு, சென்னையிலுள்ள ஜப்பான் தூதரகம் சார்பில், தூதர் தாகா மசாயூகி பாராட்டுச் சான்றிதழ் வழங்கினார்.



தோசோகாய் தமிழ்நாடு மக்களிடையே தலைவர் செல்லப்பா கிராமம் மற்றும் கலை மற்றும் பண்பாட்டு பரிமாற்றம் வழியாக, இரண்டு நாட்டு வர்த்தக துறையினரிடையே உறவை ஏற்படுத்தி, தொழில்துறை வளர்ச்சிக்கு உதவிய, காஞ்சிபுரம் நிப்பான் தொழில் வர்த்தக சங்கத்தின் தலைவர் பி. விசுவநாதன் ஆகியோருக்கு ஜப்பான் தூதர் தாகா மசாயூகி பாராட்டுச் சான்றிதழை வழங்கி பாராட்டினார்.

இரண்டு நாட்டு ஆற்றிய செல்லப்பா கிராமம், முதன்முதலாக 1994 ஆம் ஆண்டு தகவல் தொழில்நுட்ப மேம்பட்டுள்ளது. அது சென்றேன். அதன்பிறகு ஜப்பான் மொழியை கற்று அங்கு பணியாற்றியதுடன், 20 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக ஜப்பான் மொழியை இங்குள்ள மக்களுக்கு கற்றுக்கொடுத்து, அதன் மூலம் இருதரப்பு உறவுகளை உதவி செய்வதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறேன். பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கி எங்களுடைய பணிகளை ஏற்பளிப்பு செய்த, ஜப்பான் தூதரகத்துக்கு நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கிறேன் என்றார்.

இந்த உறவு வலுப்படுத்துவதற்கு வேண்டும் என உள்ளே கொள்கிறேன் என்றார்.

எல்லை தாண்டி வரும் ட்ரோன்களை அழிக்கும் இந்திய ராணுவ பருந்துகள்

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: எல்லை தாண்டி இந்தியப் பகுதிகளுக்கு வரும் எதிரிகளின் ட்ரோன்களை அழிக்க பருந்துகளை இந்திய ராணுவம் பயன்படுத்துகிறது.



தனது நடவடிக்கைகளுக்கு அச்சுறுத்தலை சமாளிக்க போதுகாப்புப் படையினருக்கு இது உதவியாக உள்ளது" என்றனர்.

பாகிஸ்தான் தரப்பில் இருந்து ஜம்மு காஷ்மீர் மற்றும் பஞ்சாபில் ட்ரோன்கள் மூலம் போதைப் பொருள், துப்பாக்கிகள் மற்றும் ரூபாய் நோட்டுகள் வீசப்படுவது வழக்கமாக உள்ளது.

கூட்டு ராணுவப் பயிற்சி கடந்த சனிக்கிழமை தொடங்கியது. இதில் பருந்துகளை பயன்படுத்தி எதிரிகளின் ட்ரோன்களை வீழ்த்துவது எப்படி என்பது குறித்த செயல் விளக்கத்தை இந்திய ராணுவம் அளித்தது. இத்தகைய நோக்கத்துக்கு இந்தப் பருவையை பயன்படுத்துவது இதுவே முதல்முறை என்று ராணுவ அதிகாரிகள் கூறினர். இரு நாடுகளின் ராணுவங்களுக்கு இடையே போர் உத்திகள் மற்றும் நுட்பங்களை பரிமாறிக்கொள்ளும் நோக்கத்துடன் ஆண்டுதோறும் இந்த பயிற்சி நடத்தப்படுகிறது.

இ-சேவை மையம்
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.
8148231942 / 8144337349
வொது இ-சேவை மையம்
ALL ONLINE SERVICES

ஸ்டார் ஹெல்த், புதிய ஸ்டார் அவுட் பேஷண்ட் கேர் இன்சூரன்ஸ் பாலிசியை அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: இந்தியாவின் முதல் தனி ஹெல்த் இன்சூரன்ஸ் நிறுவனமான ஸ்டார் ஹெல்த் அண்ட் அவுட் இன்சூரன்ஸ் கோ. லிமிடெட் ஆனது, சமீபத்தில் புதிய ஸ்டார் அவுட் பேஷண்ட் கேர் இன்சூரன்ஸ் பாலிசியை அறிமுகப்படுத்தியது. இந்த பாலிசியானது, வாடிக்கையாளர்களுக்கு மலிவு விலையில் முழுமையான டிஜிட்டல் உரிமை கோரல் செயலாக்க செயல்முறையுடன் முழுமையான உடல் நலம் மற்றும் ஆரோக்கிய நன்மைகளை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. இன்று இந்தியாவில் 60% க்கும் அதிகமான மருத்துவச் செலவுகள், மருத்துவ ஆலோசனைக் கட்டணங்கள், மருந்து பட்டியல்கள் மற்றும் ஆய்வகப் பரிசோதனைகள் ஆகியவை உள்ளடக்கிய, வெளிநோயாளிகளுக்கான செலவுகள் தொடர்பானவையாக இருக்கின்றன. ஆனால் பெரும்பாலான உடல்நலக் காப்பீட்டுத் திட்டங்கள், உள்நோயாளிகள்

மருத்துவமனையில் சேர்க்கப்படுவது தொடர்பான செலவினங்களை மட்டுமே குறிப்பிடுகின்றன, வாடிக்கையாளரையும், உடல்நலக் காப்பீட்டில் குடும்பத்தாரையும் அவர்களின் அன்றாட உடல்நல செலவினங்களுக்காக வெளிப்படுத்தாமல் விட்டுவிடுகின்றன. ஸ்டார் அவுட் பேஷண்ட் கேர் இன்சூரன்ஸ் பாலிசி, உடல்நலக் காப்பீட்டில் இந்த குறையை நிவர்த்தி செய்ய தொடங்கப்பட்டது. ஸ்டார் அவுட் பேஷண்ட் கேர் இன்சூரன்ஸ் பாலிசி என்பது இந்தியாவில் உள்ள சிறந்த மருத்துவர்கள், கிளினிக்குகள் மற்றும் நோயறிதல் சோதனைகளை மையங்காக்கான அணுகலை வழங்குவதன் மூலம் வாடிக்கையாளரின் ஒட்டுமொத்த நல்வாழ்வை இலக்காகக் கொண்ட ஒரு தனித்த காப்பீட்டு ஆக இருக்கிறது. வாடிக்கையாளர் காலப்போக்கில், இது மக்களுக்கு பெரும்பாலான செலவு மற்றும் அடிப்படை பாலிசியை வாங்கலாம் மற்றும் 6 குடும்ப உறுப்பினர்கள் வரை

காப்பீடு செய்யலாம். வயது வந்தோருக்கான குறைந்தபட்ச நுழைவு வயது 18 வயது முதல் 50 வயது வரை மற்றும் சார்ந்திருக்கும் குழந்தைகளுக்கு, 31 நாட்கள் முதல் 25 ஆண்டுகள் வரையாக இருக்கிறது. ஸ்டார் ஹெல்த் அண்ட் அவுட் இன்சூரன்ஸ் கோ. லிமிடெட் இன் நிர்வாக இயக்குனர் திரு. விகாஸ் ஷர்மா இந்த பாலிசி குறித்து பேசுகையில், "மருத்துவ பணவீக்கம் அனைத்து சிகிச்சைகளின் செலவுகளையும் அதிகரித்துள்ளது. இன்று, வெளிநோயாளி சிகிச்சைக்கான ஆலோசனைக் கட்டணங்கள், மருந்து பட்டியல்கள் மற்றும் நோய் கண்டறிதல் சோதனைகள் போன்றவற்றுக்கு கணிசமான செலவு உண்டாகிறது. பெரும்பாலான சந்தர்ப்பங்களில், ஒரு நபர் இல்லாமல் செய்ய முடியாத அத்தியாவசிய சிகிச்சைகளாக இவை இருக்கின்றன. வாடிக்கையாளர் காலப்போக்கில், இது மக்களுக்கு பெரும்பாலான செலவு மற்றும் அடிப்படை கேர் இன்சூரன்ஸ்

பாலிசியானது, வெளிநோயாளிகளுக்கான செலவுகளுக்கு மிகவும் தேவையான உடல்நல காப்பீட்டை வழங்குவதன் மூலம் சமுதாயத்தின் ஒவ்வொரு பிரிவினருக்கும் வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது." என்று கூறினார். வாடிக்கையாளர்கள் ரூ. 25,000/- ரூ. 50,000/-, ரூ. 75,000 மற்றும் ரூ. 1,00,000/ ஆகியவற்றை 1 வருட பாலிசி காலத்திற்கு வழங்கும் காப்பீட்டுத் தொகை விருப்பங்களில் ஏதேனும் ஒன்றைத் தேர்வு செய்யலாம். இந்த பாலிசியானது பிளாட்டினம், தங்கம் மற்றும் வெள்ளி திட்டங்களில் முறையே 1, 2 & 4 வருடங்கள் காத்திருப்புகுப்பிற்கு, முன்பே இருக்கும் நோய்களையும் உள்ளடக்கும். புதுப்பிக்கும் தேரத்தில், வாடிக்கையாளர்கள் இரண்டு தொடர்ச்சியான கோரிக்கை இல்லாத வருடங்களின் ஒவ்வொரு தொடருக்கும் பிறகு, பிரீமியத்தில் 25% தள்ளுபடி பெறத் தகுதியுடையவர்கள் ஆவார்கள்.

பணியாளர்களின் போக்குவரத்துக்கான மின்சார பேருந்துகளை அறிமுகம் செய்ய, சுவிட்ச் மொபிலிட்டி, ஜெ எஸ் டிபிள்யூ உடன் கூட்டு சேர்ந்துள்ளது

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: அடுத்த தலைமுறை கார்ப்பஸ் நியூட்ரல் எலக்ட்ரிக் பஸ் மற்றும் இலகரக வணிக வகை மொபிலிட்டி ஸ்விட்ச் (ஸ்விட்ச்) இந்தியாவில் பணியாளர்களின் போக்குவரத்துக்காக மின்சார பேருந்துகளை அறிமுகப்படுத்த ஜெ எஸ் டிபிள்யூ உடன் கூட்டு சேர்ந்துள்ளது. ஊழியர்களின் போக்குவரத்துக்கு, இதுவே நாட்டின் முதல் குறிப்பிடத்தக்க மற்றும் மிகப்பெரிய மின்சார பேருந்து ஆர்டர் ஆகும். இதில் 71 பேருந்துகள் ஜெ எஸ் டிபிள்யூ ஸ்டால்க்கு விஜயநகர் ஆலைக்கு வழங்கப்படுகின்றன. ஸ்விட்ச் மொபிலிட்டி 12 வருட ஒப்பந்த காலத்தில் சார்ஜிங் உள்கட்டமைப்பை சொந்தமாக அமைத்து, மற்றும் தேவையான பராமரிப்பு திறன் உள்ளிட்ட முழு செயல்பாடுகளையும் மேற்பார்வையிடும். ஜெ எஸ் டிபிள்யூ குழும நிறுவனங்களின் தலைவர் மற்றும் நிர்வாக இயக்குனர் சஜ்ஜன் ஸ்விட்ச் மற்றும் ஸ்விட்ச் மொபிலிட்டி லிமிடெட் இன் குளோபல் சி ஈ ஒ மகேஷ் பாபு ஆகியோர் முதல் தொகுப்பு மின்சார பேருந்துகளை கொடியசைத்து தொடங்கி வைத்தனர். ஸ்விட்ச் மொபிலிட்டி



லிமிடெட் இன் பேருந்து ஆர்டரை குளோபல் சி ஈ ஒ, நாங்களும் கேஷ் பாபு வழங்குகிறோம். எங்கள் கூறுகையில், ஸ்விட்ச் தயாரிப்புகள் "இந்தியாவில் உள்ள மீது நம்பிக்கை வைத்ததற்காக ஜெ எஸ் டிபிள்யூ நிர்வாகத்திற்கு சந்தைப்பங்கை நன்றி தெரிவிக்க ஆக்கிரமித்துள்ள நிரும்புகிறேன். இந்த நிலையான பயணத்தில் போக்குவரத்துச் சந்தைகளில் ஒன்றாகும், ஆர்வம் காட்டும் நாடு இதில் தனியார் மின்சார பேருந்து சந்தை அடுத்த ஐந்து ஆண்டுகளில் நிறுவனங்களுடன் நாங்கள் பேச்சுவார்த்தை இருக்கும் என்று நடைத்தி எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. ஸ்விட்ச் ஈ ஐ வி 12 க்கு கிடைத்த இந்நேரம் நிறுவன குளிர்ச்சியான பேருந்துகளில் சுவிட்ச் பணியாளர்களின் போக்குவரத்துத் துறையில் நுழைவதில் மற்றும் ஜெ எஸ் டிபிள்யூ ஸ்டால்க்கு உடனான நிலையான பயணத்தின் ஒரு தொழில்நுட்ப மற்றும் பகுதியாக இருப்பதில் நாங்களும் வசதிக்கான, மகிழ்ச்சியடைகிறோம். ஜெ எஸ் டிபிள்யூ உடனான இந்த கூட்டாண்மையானது, ஸ்விட்ச் ஈ ஐ வி 12 மொபிலிட்டிக்கு ஒரு முக்கியமான மைல்கல்லாக உள்ளது, ஏனெனில் 'ஸ்விட்ச் ஐ ஓ என், இயக்கும் ரிமோட், நிகழ்நேர கண்டறிதல்

மற்றும் கண்காணிப்பு சேவைகள் மற்றும் உலகத் தரம் வாய்ந்த டிஜிட்டல் பேட்டரி மேலாண்மைக் கருவிகளுடன் உட்பொதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஐரோப்பிய ஸ்விட்ச் ஈ1 பஸ் மற்றும் ஈ ஐ வி இயங்குதளத்தின் ஈ வி வடிவமைப்பு ஆகியவை ஒரே மாதிரியானவை. இந்திய சந்தை மற்றும் தட்பவெப்ப நிலைகளுக்காக வடிவமைக்கப்பட்ட மேம்பட்ட வித்தியம்-அயன் என் எம் சி வேதியியலுடன் கூடிய புதிய தலைமுறை உயர் திறன் கொண்ட, மாடுலர் பேட்டரி களும் இந்த பேருந்துகளில் பொருத்தப்பட்டுள்ளன. இந்த மின்சார டிரைவ் பேருந்துகளில் மாடுலர் பேட்டரி மற்றும் பேட்டரிகள் நீண்ட பேட்டரி ஆயுளுடன் சிறந்த செயல்திறனை உறுதி செய்வதற்காக சந்தையில் குறைந்த மொத்த உரிமைச் செலவை வழங்கி அளவிட்டு செய்யப்படுகின்றன, இந்த மின்சார பேருந்துகளின் பயணங்கள் செயல்பாடுகள் மற்றும் சேவைகளை உறுதி செய்வதற்காக, ஸ்விட்ச், அடுத்த ஐந்து ஆண்டுகளில் மணிவளத்தை 30% அதிகரிக்கும் அதன் வளர்ச்சி திட்டங்களுக்கு ஏற்ப. அதன் குழுவை விருப்பத்தி 200 பணியாளர்களை பணியமர்த்துகிறது.

மெகா பவர் ஸ்டார் ராம் சரண், புச்சி பாபு சனா, வெங்கட சதீஷ் கிலாரு, இணையும் புதிய பான் இந்தியா திரைப்படம் விரைவில்

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: இந்தியா கடந்து உலகை திரும்பி பார்க்க வைத்த பான் இந்தியா திரைப்படம் "ஆர் ஆர் ஆர்" மூலம் மிகப்பெரிய பிளாக் பஸ்டர் வெற்றியைப் பெற்ற மெகா பவர் ஸ்டார் ராம் சரண் தற்போது ஷங்கர் இயக்கத்தில் மற்றொரு பான் இந்திய படத்தில் நடித்து வருகிறார். சரண் நடிக்கும் அடுத்த படம் இன்று அதிகாரப்பூர்வமாக உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. உப்பண்ணா படத்தின் மூலம் இயக்குநராக

அறிமுகமாகிய இளம் இயக்குநர் புச்சி பாபு சனா ராம் சரணை இயக்குகிறார். பான் இந்தியா என்டர்டெயின்மென்ட் அனைத்து தகுதிகளும் கொண்ட அட்டகாசமான திரைக்கதையை இயக்குனர் தயார் செய்துள்ளார். முன்னணி தயாரிப்பு நிறுவனமான மைத்ரி மூவி மேக்கர்ஸ் பெருமையுடன் வழங்க, விருத்தி சினிமாஸ் மற்றும் சுகுமார் ரைட்டிங்ஸ் பேனர்களின் கீழ் அதிக

பொருட்செலவிட பிரமாண்டமாக உருவாகும் இப்படத்தின் மூலம் வெங்கட சதீஷ் கிலாரு திரைப்பட தயாரிப்பில் பிரமாண்டமாக இறங்குகிறார். இப்படத்தின் மற்ற நடிகர்கள் மற்றும் குழுவினர் பற்றிய விவரங்களை படக்குழு விளக்கரை வரவில் அதிகாரப்பூர்வமாக வெளியிடுவார்கள். நடிகர்கள்: ராம் சரண் தொழில்நுட்பக் குழு: எழுத்து, இயக்கம்: புச்சி பாபு சனா சதீஷ் கிலாரு.



வழங்குபவர்கள்: மைத்ரி மூவி மேக்கர்ஸ் பேனர்: விருத்தி சினிமாஸ், சுகுமார் ரைட்டிங்ஸ் தயாரிப்பாளர்: வெங்கட சதீஷ் கிலாரு.

100 இசைக் கலைஞர்கள் மற்றும் பாடகர்களுடன் இணைந்து வதந்தி வலைத்தொடருக்காக இயக்குனர் ஆண்ட்ரூ லூயிஸ்டன் இணைந்து சைமன் கே கிங் இசை

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: உலகமெங்குமுள்ள 100 இசைக் கலைஞர்கள் மற்றும் பாடகர்களுடன் இணைந்து வதந்தி வலைத்தொடருக்கு இசையமைத்த சைமன் கே கிங்* "கொலைகாரன்" மற்றும் "கபடதாரி" திரைப்படத்தின் இசையமைப்பாளர் சைமன் கே கிங், அமேசான் பிரைம் திரில்லர் தொடரான "வதந்தி" க்காக மீண்டும் "கொலைகாரன்" திரைப்பட இயக்குனர் ஆண்ட்ரூ லூயிஸ்டன் இணைந்துள்ளார்.



பதிவு செய்தார். பாடலாசிரியர் குவல்லுநர்களும் இதற்கு இதற்காக, 100 இசைக் கலைஞர்கள் மற்றும் தமிழ் இலக்கிய மேலும் இந்த ஆண்டின் பாடகர்களுடன் உரையைப் பயன்படுத்தியுள்ளார். ராக்கெட்" எனும் தனது முழு ஒலிப்பதிவுக்கும் மேலும் 40 இசையமைத்துள்ளார். உறுப்பினர்களைக் கொண்ட இந்தியாவைச் சேர்ந்த பாடகர் குழு டைட்டில் ட்ராக்கை வகையான டைட்டில் ட்ராக் இயற்றியுள்ளார். உலகெங்கிலும் உள்ள இந்தப் பாடலின் பல குறிப்பிடத்தக்க வரிகளை எழுதிய தொழில்நுட்ப

திருமலா விரைவு ரெயிலில் சிகரெட் பிடித்துவிட்டு அணைக்காமல் கழிவறையில் வீசி சென்றதால் தீ விபத்து

சென்னை, டிசம்பர் 01 2022: திருப்பதி ரெயில் நிலையத்தில் திருமலா விரைவு ரெயில் திடீரென தீ விபத்து ஏற்பட்டது. ரெயிலில் யாரும் இல்லாததால் பெரும் அசம்பாவிதம் தவிர்க்கப்பட்டது. திருப்பதி ஏழுமலையான் கோவிலுக்கு நாடு முழுவதிலும் இருந்து பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் நாள்தோறு வந்து செல்கின்றனர். இவர்களில் பெரும்பாலானோர் பேருந்து, ரெயில் பயணத்தையே பயன்படுத்தி வருகின்றனர். இந்த நிலையில் விசாகப்பட்டினத்தில் இருந்து இன்று காலை திருப்பதி வந்து திருமலா



விரைவு ரெயில். அடைந்த பயணிகள் பயணிகள் அனைவரும் ரெயிலில் இருந்து இறங்கிச் சென்றனர். ரெயில் நிலையத்தில் பயணிகள் இன்றி நின்ற திருமலா ரெயிலில் எஸ்-6 முன்பதிவு பெட்டி திடீரென தீப்பிடித்து எரிந்தது. இந்த தீ மனமளவென மற்ற பெட்டிகளுக்கும் பரவியது. இதனைப் பார்த்து அதிர்ச்சி

விபத்து குறித்து ரெயில்வே போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். முதற்கட்ட விசாரணையில், அடையாளம் தெரியாத நபர் சிகரெட் பிடித்து விட்டு அணைக்காமல் கழிவறையில் வீசி சென்றதால் தீ விபத்து ஏற்பட்டது என்று தெரியவந்துள்ளது. பயணிகள் அனைவரும் இறங்கிய பின்னர் ரெயிலில் தீ விபத்து ஏற்பட்டதால் பெரும் அசம்பாவிதம் தவிர்க்கப்பட்டது. இந்த தீ விபத்தில் உயிர் சேதம் ஏதுவும் இல்லை எனவும் தகவல் வெளியாகி உள்ளது.